Observatoire des prix de bois ronds rendus scierie
Premier trimestre 2017
Analyse portant sur le bois d’œuvre rendu scierie hors qualité palette emballage, déroulage tranchage et merrain.
A- Le  Chêne : 
Evolution du prix moyen du bois d’œuvre rendu
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L’activité vente montre un marché dynamique dans la demande et un hiver relativement sec facilitant l’exploitation.

L’indice de prix en hausse de 40% depuis 2014 reflète bien la réalité du marché : une demande forte accompagnée d’une hausse du prix des différents sciages et du merrain. 
B- L’Epicéa et le Sapin
La demande d’Epicéa est restée soutenue sur le premier trimestre 2017 sur les bois moyen de qualité canter. En revanche, les gros bois en Epicéa trouvent  difficilement preneurs. Le marché du Sapin pectiné en gros bois est déprimé (en volume et en prix).
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C- Douglas

Au premier trimestre 2017 les bois moyens destinés au bois de venture et d’extérieur (terrasse, piscine, jardin, bardage…), bois technique (lamellé-collé, contrecollé….) et charpente en bois moyen se vendent à des prix soutenus. Dans ces qualités les volumes demandés par les scieries restent à un niveau élevé. Les gros bois de qualité ordinaire se vendent mal tant en quantité qu’en prix. Les bonnes conditions d’exploitation hivernales (hivers relativement sec) ont permis d’exploiter des volumes importants de Douglas. Les scieries ont des stocks ce qui momentanément pèse sur les cours des bois.
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